



22 февраля -
-3/-11°, ветер 5 м/с

23 февраля -
-5/-9°, ветер 4 м/с
снег

24 февраля -
-5/-10°, ветер 4 м/с
снег

25 февраля -
-5/-12°, ветер 4 м/с

26 февраля -
-2/-11°, ветер 4 м/с

27 февраля -
3/-5°, ветер 4 м/с

Степная НОВЬ



(16+)

№ 7 (14311)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году Пятница, 21 февраля 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Честь имею!

У времени есть своя память – история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи, в том числе, и о жестоких войнах, уносивших миллионы жизней, разрушавших великие ценности, созданные человеком. Именно такой трагедией для нашего народа и была афганская война. 15 февраля - день вывода Советских войск из Афганистана, день памяти воинов-интернационалистов. Это необъявленная война, которая длилась 9 лет, 1 месяц и 19 дней.

Время выбрало их

15 февраля у памятного знака «Участникам локальных войн и военных конфликтов» возле военного комиссариата собрались воины-интернационалисты на митинг-реквием, посвященный 36-й годовщине вывода советских войск из Афганистана. В нём приняли участие воины-интернационалисты, глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, военный комиссар по Зимовниковскому, Ремонтненскому, Дубовскому и Заветинскому районам М.В. Фенев, председатель совета ветеранов ВОВ, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Г.Р. Бусыгин.

Торжественным строем встали у памятного знака воины-интернационалисты. Для них Афганистан – особенная память сердца. Верные присяге и Родине, через него прошли десятки зимовниковцев. Не только воевали – строили доро-



гов, прошедших за пределами нашего Отечества, – с такими словами обратился к присутствующим военный комиссар М.В. Фенев. - Важно, чтобы эту дату, когда 36 лет назад закончился десятилетний конфликт, мы чтим. И помнили, за что отдавали жизнь молодые ребята. на том, что и там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство, верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу. Также в рамках данного форума специалисты Зимов-



ги, мосты, школы, возводили важнейшие объекты инфраструктуры. В чужой, истерзанной гражданской войной стране, они честно выполнили свой интернациональный и воинский долг.

Афганцы не очень любят говорить о войне. Но каждый год 15 февраля обязательно встречаются, чтобы вспомнить.

- «Там, где находится русский солдат, война не начинается – она заканчивается». Сегодня под этим девизом наши ребята проводят специальную военную операцию и продолжают славные традиции русского воинства. Примером им являются наши ветераны Афганской войны, – подчеркнул глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко.

- Сегодня не только день памяти воинов-афганцев, сегодня вся Россия отдаёт дань уважения участникам всех локальных войн и конфлик-

тов. Они отдавали жизнь за нас, как и сейчас делают зимовниковские защитники. Преклоняюсь перед этой настоящей мужской работой! Подвиг павших героев надо помнить всегда!

Память воинов-интернационалистов почтили минутой молчания. К знаку «Участникам локальных войн и военных конфликтов» возложили цветы. Преклоняя голову у памятного знака, каждый воздавал почести героям, память о которых будет жить вечно.

А накануне этой даты на сцене РДК «Юбилейный» состоялся форум доблести «Рубцом на сердце лёг Афганистан».

В ходе проведения форума зрители вместе с участниками концертной программы вспомнили историю Афганской войны, о невосполнимых потерях советских войск, делая акцент

на то, что и там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство, верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу. Также в рамках данного форума специалисты Зимов-

никовского краеведческого музея провели информ-обзор «России верные сыны!». Участники мероприятия посетили информационную выставку и познакомились с историческими фактами Афганского конфликта: её причинами, итогами, значением. Собравшиеся почтили минутой молчания память всех павших солдат и офицеров, отдавая дань уважения тем, кто проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя боевой долг. Творческие специалисты и участники самодеятельных коллективов РДК «Юбилейный», Зимовниковской ДШИ, Дома детского творчества подготовили проникновенные концертные номера, которые никого не оставили равнодушным.



Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

История нашей страны наполнена примерами мужества, верности воинской присяге и гражданскому долгу.

Год защитника Отечества, объявленный в ознаменование 80-летия Великой Победы и в честь подвига участников специальной военной операции, укрепляет связь поколений, подчеркивает важность сохранения исторической памяти, значимость народного единства.

Жители Ростовской области всегда по первому зову встают на защиту Отчизны с оружием в руках. Вместе со всей страной труженики донских предприятий участвуют в развитии экономики, создании новых индустрий. Десятки тысяч людей заняты в сборе и распределении гуманитарной помощи. Наша сила – в сплоченности и стойкости при решении общих для всех задач.

Желаем вам здоровья, благополучия, мира и добра!

Ю. СЛЮСАРЬ, временно исполняющий обязанности
Губернатора Ростовской области,
А. ИЩЕНКО, председатель ЗС РО.

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник – дань уважения всем, кто в разные периоды истории нашей Родины вставал на ее защиту. В первую очередь наши слова признательности – поколению Великой Отечественной войны, ветеранам локальных конфликтов второй половины XX века, показавшим истинные примеры стойкости, мужества и патриотизма. Сегодня эти качества вновь понадобились нашим защитникам, которые с оружием в руках мужественно защищают безопасность Родины на полях специальной военной операции.

Искренне желаю всем нашим парням, всем нам только Победы, чтобы нынешнее и будущее поколение россиян жило под мирным небом в свободной и процветающей России!

Дорогие друзья! Здоровья вам, силы духа, неукротимой энергии во всех ваших добрых делах!

С праздником вас, с Днём защитника Отечества!

О. ТКАЧЕНКО, глава Администрации Зимовниковского района.

Дорогие родные и близкие защитников Отечества!

От имени Министерства обороны Российской Федерации и от меня лично примите самые теплые и искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

День защитника Отечества – особенный праздник, призванный напоминать о том, что мы всегда должны быть готовы встать на защиту нашего дома ради будущих поколений, всех родных и близких. Ваши мужья, отцы, сыновья, братья по зову Родины и по велению сердца встали на защиту родной страны. Вы, как и они, наши герои!

Желаю вам здоровья, удачи, храбрости, счастья, упорства, стойкости и железной воли! Пусть в ваших домах царят любовь, гармония и уют.

М. ФЕНЕВ, военный комиссар по Зимовниковскому, Ремонтненскому, Дубовскому и Заветинскому районам.

Дорогие зимовниковцы!

В этот знаменательный день мы чествуем тех, кто отдал годы служения Родине, и тех, кто сегодня стоит на страже Российского государства, с честью исполняя свой воинский долг.

Почетное звание защитника Отечества сегодня по праву применимо к каждому, кто считает своим долгом беречь родную землю, чья жизнь и работа служат единой цели – благополучию и процветанию нашей страны, региона, города.

Желаю всем защитникам Отечества успехов на службе, крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой! Всем патриотам России – новых трудовых достижений на благо нашей великой Родины!

А. МАРТЫНЕНКО, глава администрации
Зимовниковского сельского поселения.